



## Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту инцидента с малолетним пассажиром в общественном транспорте в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре



В социальных медиа размещена информация о том, что в городе Нижневартовске водитель пассажирского автобуса допустил закрытие двери транспортного средства, не убедившись, что все пассажиры вышли. В результате произошедшего мальчику, не успевшему покинуть транспортное средство, зажало голову створками дверей автобуса. Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по данному сообщению организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по ХМАО – Югре Мокшину М.В. представить доклад о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869742>